Koncoročné opakovanie – M6 - Obsah útvarov, teória čísel

1. Premeňte na jednotky uvedené v zátvorke :

a) 354cm2 =  (m2)

e)  0,087m2 =  (cm2)

b) 1,65dm2 =  (mm2)

f)   4 235m2 =  (ha)

c) 12000a= (m2)

g)  12,7dm2 = (m2)


d) 1,05cm2 =  (mm2)

h)  5,1ha =  (a)

2. Urči dĺžku strany a obvod štvorca, ak jeho obsah je 64 mm2.
3. Vypočítaj obsah štvorca, ak jeho obvod je 28,4 m. 
4. Urči dĺžku jednej strany obdĺžnika, druhá strana má 3,8 cm a obsah je 22,42 m2.
5. Vypočítaj obsah a obvod obdĺžnika, ktorého susedné strany majú  5 dm a 3 dm.
6. Fero rýľoval záhradu. Za jeden deň zrýľoval  štvrtinu záhrady. Záhrada má pôdorys štvorca  s výmerou 400m2. Koľko m2musí Fero ešte zrýľovať  a aký dlhý musí postaviť plot?
7. Záhon ruží má rozmery 7,2m a 2,5m. Koľko ruží môžeme vysadiť na záhon, ak jedna ruža potrebuje pre svoj zdravý rast 90dm2?
8. Peter si vypočítal, že potrebuje 24 metrov štvorcových papiera na výrobu farebného draka. V obchode mali celý bal papiera, ktorý mal šírku 300 cm. Koľko metrov z celého balu papiera si mal Peter kúpiť ?
9. Podlaha v miestnosti má tvar obdĺžnika s rozmermi 4,2m a 4,5m. Chceme ju pokryť kobercom, ktorého 1m2 má cenu 10,25€. Koľko zaplatíme za celý koberec?
10. Uvedené čísla rozdeľ na: prvočísla, zložené čísla:

78, 20, 37, 41, 56, 123, 36, 5670
11. Zapíš pravidlá ktoré platia pre delenie čísel číslami 2,3,4,5,6,9, 10 a ku každej číslici napíš aspoň 3 príklady.
12. Uvedené čísla napíš v tvare súčinu prvočísel:

a) 78, 560, 34, 66, 21, 780
13. Nájdi najmenší spoločný násobok týchto čísel:

a) (4, 11), (14, 70), (120, 9), (63, 99), (12, 45)

14. Nájdi najväčší spoločný deliteľ týchto čísel:
(8, 60), (39, 18), (27, 729), (12, 40), (42, 66)

